



[www.mojzesovo.sk](http://www.mojzesovo.sk)



# ***Naše Mojzesovo***

Ročník XIII.

DECEMBER 2023

informácie pre občanov obce Mojzesovo

**Prajeme všetkým ľuďom  
dobrej vôle čarovné  
prežitie Vianoc  
a úspešný rok 2024!**

*Obec Mojzesovo*





# Vážení spoluobčania, čitatelia nášho časopisu...



Dovoľte mi, aby som sa vám prihovril v tomto predvianočnom, adventnom čase a zhrnul obdobie uplynulého roka, čo sme zorganizovali v kultúrno-spoločenskej či v športovej oblasti, čo sa nám podarilo zrekonštruovať, dobudovať a aké sú niektoré zámery do budúceho roka. Začiatkom roka sme vrátili do kalendára každoročných veľkých spoločenských akcií tú, ktorá sa v zimnom fašiangovom období tešila v minulosti veľkej obľube našich spoluobčanov, a to – obecnú zabijačku. Pri dobrom jedle a už tradičnej cimbalovej muzike a bohatej tombole sa ľudia bavili do nočných hodín. Vďaka je tu na mieste našim podnikateľom a živnostníkom, ktorí sponzorsky prispeli na vydarenú akciu a tiež ochotným ľuďom, ktorí svojou pomocou stoja za jej úspechom. Predvečer 1. mája patrí každý rok podujatiu spojeného so stavaním obecného mája pred OÚ, do ktorého sa svojim dielom zapojili miestne organizácie a bolo sprevádzané vystúpením našich detí, ktoré akciu zakončili opekačkou. Druhú májovú nedeľu sme si uctili naše mamičky a babičky. Ich deti a vnúčatá im svojim programom prejavili vďaka za ich materinskú lásku, ktorú celý život okolo nás šíria. Vinohradníkom patrila posledná májová sobota. Pri soche sv. Urbana, patróna vinohradníkov, si všetci prítomní uctili tohto svätca a za hlasu modlitieb a požehnaní p. farárom ho prosili za hojnosť úrody. Koncom mája sme do materskej školy nainštalovali na detský dvor tabuľu s počítačom pre našich predškolákov. Začiatok júna patrí vždy deťom. Ani tento rok to nebolo inak a „detské rybárske preteky“ a „rozprávkové vinohrady“ vyplnili detský víkend, kde deti strávili so svojimi rodičmi „rybačku“ a na druhý deň prechádzku po vinohradoch, kde ich čakali rôzne súťaže sprevádzané postavičkami z rozprávok. Záverečný futbalový turnaj kategórie U15 sme hostili v areáli OŠK začiatkom júna. ObFZ Nové Zámky si vybral naše ihrisko na organizovanie záverečného turnaja tejto kategórie. Naši žiaci získali druhé miesto v okrese, za čo im patrí poďakovanie. Ešte pred dovolenkovým obdobím sa nám podarilo zrekonštruovať časť chodníka medzi kostolom a zastávkou, ktorú sme na jeseň doplnili o novú betónovú podlahu. Pred prvým prázdninovým víkendom sa nám podarilo dokončiť betónové oplotenie pri prístrešku OŠK, osadil sa bleskozvod a v súčasnosti čakáme na kolaudačné rozhodnutie a povolenie na prevádzkovanie prístrešku, ktoré nebolo v predošlých rokoch vydané. Júl sa začal oslavami 750. výročia prvej písomnej

zmienky o obci v areáli OŠK Mojzesovo. Zavítal medzi nás i predseda NSK p. Branislav Becík a verím, že si to všetci návštevníci užili, či už pri bohatom kultúrnom programe a naše deti pri rôznych atrakciách. Moje poďakovanie patrí všetkým sponzorom, ktorí prispeli na zorganizovanie tejto slávnosti a všetkým ochotným ľuďom, či už z miestnych organizácií, zamestnancom OÚ, ale i ostatným, ktorí priložili ruku. Detský tábor Babobovo má u nás už viacročnú históriu a každoročne sa teší veľkej obľube u detí, ale i u rodičov. V polovici júla sa ho zúčastnilo až 33 detí. Vďaka patrí ochotným mamičkám, ktoré sa podujali na úlohu vychovávateľky v tábore. Posledný júlový týždeň sme dokončili rekonštrukciu v kultúrnom dome. Z priestorov starého zdravotného strediska vznikol salónik, ktorým sme zväčšili priestory KD. Interiér bol vybavený novými stoličkami. Zväčšené priestory dávajú väčšie možnosti pri svadbách, oslavách, ale i pri spoločenských a kultúrnych akciách. Rekonštrukcia má byť refinancovaná z európskych fondov pod záštitou Ministerstva kultúry. Po niekoľkonásobných žiadostiach a doplneniach projektu sa tak ešte nestalo. V auguste sme zorganizovali memoriiál Andreja Vaška a Petra Kajanoviča. Každoročne si ním pripomíname výročie tragicky zosnulých našich mladých futbalistov. Toto bol už 13. ročník. Akciu „Zbohom leto“ zorganizovala v auguste MO SNS. Súčasťou bola i súťaž vo varení gulášu a charitatívny koncert kapely Ludo Kuruc Band, ktorá nám zaspievala nestarnúce hity Karola Duchoňa. Zakončením akcie bola diskotéka. Na požiadavku riaditeľa školy pracovníci OÚ osadili obrubníky a zámkovú dlažbu pod altánom pri základnej škole. Altán pri sv. Urbanovi sme v priebehu leta vyporiadali na katastri vyňatím plochy pod ním, nakoľko stál na ornej pôde. Farebnou omietkou boli dokončené stĺpy, osadením obrubníkov a doplnením kameňa bol okolo betónovej plochy altánu dokončený jeho celkový vzhľad. Ostrovček pri Jednote medzi cestou a parkoviskom dostal v októbri nový vzhľad. Staré ruže nahradila levandula a okrasná tráva, ktorá v jarných mesiacoch ukáže svoju krásu. „Deň úcty k starším“ sme si pripomenuli začiatkom novembra. Všetci naši starší spoluobčania boli vítani. Kultúrny program, ktorý si pre nich pripravili deti zo základnej i materskej školy im určite vyčaril úsmev na tvári a niekde bola na mieste aj slzička. Jubilatov s okrúhlym výročím narodenia „70“, „80“, „90“ rokov čakalo sladké pohostenie a malý spomienkový darček s kvetom. V druhej polovici novembra sme začali vyskladňovať materiál z priestorov starého baru pod kultúrnym domom do novo zakúpenej garáže osadenej pri starom bare. Po vyčistení priestorov sme začali rekonštrukciu, ktorá bude pokračovať i po novom roku. Tieto priestory chceme v budúcnosti využívať ako klub detí, popr. na aktívne stretávanie seniorov. Rekonštrukcia priestorov bude po dohode s poslancami z veľkej časti hradená z výťažku z akcií „Obecná zabijačka“ a „750. výročie obce“ od sponzorov, ktorým touto cestou ešte raz úprimne veľmi pekne ďakujem. Mikuláš na potulkách svetom aj so svo-

jou družinou nás navštívil druhú decembrovú nedeľu. Na Mikulášskom popoludní sa stretli malí aj veľkí. Malí si po odrecitovaní básničky Mikulášovi odniesli balíček plný sladkostí a veľkí si pochutili na kapustnici a varenom víne. Z Mikulášskeho trhu si každý mohol zakúpiť predmet alebo sladkosť s vianočnou tematikou. Veľké poďakovanie patrí členom kultúrnej komisie a členom všetkých miestnych organizácií, ktorí ochotne pomohli pri organizovaní tejto milej predvianočnej akcie. Informácia o pokračovaní prác na zdravotnom stredisku – Firma, ktorá realizuje výstavbu, od augusta v prácach nepokračuje a deklaruje, že má personálne problémy. Dohoda s konateľom v jarných mesiacoch bola taká, že sa na jeseň zateplí fasáda celého ZS, ale po viacerých urgenciách, či z mojej strany, resp. zo strany stavebného dozoru, práce na fasáde nezačali. Koncom novembra sme vyvolali stretnutie s konateľom, ale už i s právnikom a čakáme na reakciu a ďalší postup zo strany realizátora stavby a predloženie plánu ďalších prác na ZS. Ešte jedno stretnutie by sa malo uskutočniť do konca roka. Tento rok mala nastať zmena vo vývoze komunálneho odpadu, a to načipovaním nádob na komunálny odpad a pripraviť ich tak na nový druh odvozu, a to váženie. Zberová spoločnosť, s ktorou máme uzatvorenú zmluvu, a taktiež i ďalšie obce z regiónu Termál, nedodala ani čipy a ani technológiu. Spôsob zberu vážením nádob bude spustený až v roku 2025. Spoločnosť deklaruje, že v jarných mesiacoch začne s čipovaním a dodaním softvéru. V roku 2024 budeme vývoz realizovať tak ako v roku 2023, paušálne za nezmenenú cenu za osobu. Na stavebnom úrade máme podanú žiadosť o stavebné povolenie na zberný dvor. Po jeho odbrání a nadobudnutí právoplatnosti budeme očakávať výzvu zo strany štátu na zberné dvory a hneď ako taká bude, určite sa do nej zapojíme. V roku 2024 sa z investičných akcií bude realizovať pravdepodobne iba pokračovanie výstavby zdravotného strediska, nakoľko rozpočet nám nedovolí vyššie výdavky, keďže bude obdobný ako v roku 2023. Teraz ešte nepoznáme ani rozpočet pre krajinu, tak naše očakávania príjmov na rok 2024 vo výške tohtoročných, možno i nižších, budú veľkým sklamaním. Toto je dôsledok, prečo sme museli pristúpiť k miernemu zvyšovaniu daní na rok 2024. Ale aby som nekončil svoj príhovor iba vetami mierneho pesimizmu, chcem sa ešte raz veľmi pekne poďakovať všetkým dobrým a ochotným ľuďom v našej obci, všetkým sponzorom za ich podporu, členom miestnych organizácií, pracovníkom OÚ a poslancom, že ste po celý rok pomáhali našej obci pri organizovaní akcií a projektov, ktoré podporujú jej kultúrny a spoločenský život. **Prajem vám všetkým pokojné a požehnané prežitie vianočných sviatkov v obklopení tých, ktorých najviac milujete. Do Nového roka 2024, ktorý na nás čaká, vám prajem hlavne veľa pevného zdravia, šťastia a rozvahy pri napĺňaní vašich snov, túžob a predsavzatí. Nech je nový rok vo všetkých ohľadoch lepší pre každého z vás.**

Ing. Slavomír Hačko  
starosta obce Mojzesovo



## „Súťažili“ sme v separovaní odpadu

Dňa 16. 3. 2023 sme sa rozhodli k netradičnej motivácii občanov v separovaní odpadov. Cieľom motivácie bola snaha viesť občanov, aby intenzívnejšie nadobudli správne postoje a návyky šetrné k životnému prostrediu a zároveň sme chceli poďakovať a vyzdvihnúť snahu občanov, ktorí príkladne separujú odpad. Taktiež sme chceli naštartovať aj občanov, ktorí neseparovali, nakoľko sa bude zavádzať čipový vážiaci systém, kedy občania zaplatia za množstvo vyprodukovaného komunálneho odpadu, teda čím viac vyseparuje, tým menej zaplatí za komunálny odpad. Obec sa rozhodla odmeniť domácnosť a podnikateľa s najvyšším počtom vriec, a to tričkom s nápisom obce.



Neskôr na podnet občanov sme robili aj náhodné zrebovania čísel domu v rámci spravodlivosti, aby mohli mať šancu na výhru aj domácnosti s menším množstvom vyseparovaného odpadu, nakoľko cieľom nebola nadmerná tvorba odpadu, ale separovanie ako také. Vyhodnocovanie prebiehalo spô-

sobom, že zamestnankyne Katka Uhríková a Lucia Buranská sa podvečer pred zberom separovaného odpadu pobicyklovali po obci a nafotili domácnosti s najväčším množstvom. Raz sa vyhodnotenia podujali aj dobrovoľníčky z obce Patrícia Hajnovičová a Kristína Vaškovičová, za čo im ďakujeme.

Obec v rámci „súťaže“ rozdala viac ako 40 tričiek s nápisom obce. **Fotodokumentácia svedčí o tom, že je jednoduchšie vyložiť aj väčšie množstvo odpadu v určenom dni pred dom, ako tvoriť čiernu skládku a rozhadzovať odpad po okrajoch obce.**

**Názory občanov:**

**Zuzana Ž.:** Tento štýl, ako podporiť separovanie, bol veľmi motivačný a páčil sa mi.

**Elena M.:** Bol to veľmi zábavné a motivačné.

**Monika K.:** Úprimne nejakú súťaž som nevidovala, ale odpad separujem tak či tak.

**Dominika S.:** Bol to veľmi príjemné spostenie separovania, vždy som sa tešila na vyhodnotenie.

**Anonym:** Tak veľmi som chcela vyhrať, že som vyložila pred dom aj vedro, po ktoré som sa musela neskôr večer vrátiť, lebo vlastne nebolo na vyhodnenie.

# Ako ubehol rok 2023 v Mojzesove?

## JANUÁR

### Rybárska brigáda

V obci vznikla nová miestna organizácia Rybárske združenie Mojzesovo, ktorá počas celého roka okrem iného zorganizovala aj niekoľko brigád a skrásili nám napríklad okolie rybníka, kde postavili altánky, ktoré slúžia nielen rybárom, ale aj širokej verejnosti. Aktuálne sa venujú projektu v okolí našej „bani“, kde by mala v budúcom roku vyrásť krásna oddychová zóna. Prajeme im veľa takýchto skvelých nápadov.



## FEBRUÁR

18. 2. 2023

### - Obecná zabíjačka

Bol to už 8. ročník obľúbenej fašiangovej akcie, kde okrem tradičných zabíjačkových špecialít nechýbali ani chutné koláčiky a pagáčiky a cimbalová muzika Podjavorská muzika, ktorá sa postarala o vynikajúcu zábavu.



## MAREC

### Súťaž v separovaní odpadu

V marci Obec Mojzesovo vyhlásila súťaž v separovaní odpadu, kde sa odmeňovali domácnosti a podnikatelia. Pozitívnu motiváciou sme chceli zvýšiť množstvo vyseparovaného odpadu. A podľa množstiev týchto odpadov sme videli pokrok oproti minulému roku. Odmenou pre všetkých zúčastnených bol nielen dobrý pocit, že zlepšujeme naše životné prostredie, ale aj tričko s logom obce Mojzesovo.

### Deň učiteľov

28. marec – tento deň patrí tým, ktorí nám v školských laviciach odovzdávajú svoje vedomosti, formovali nás v lepších ľudí. Obec Mojzesovo si uctila nielen tých súčasných, ale aj tých skôr narodených, ktorí si už zaslúžene užívajú svoj dôchodcovský vek. Tri takéto pani učiteľky navštívil aj pán starosta, aby im odovzdal blahoželanie a milý darček.



## APRÍL

### Brigáda Old boys – starí páni

Miestna organizácia OLD BOYS – STARÍ PÁNI MOJZESOVO v spolupráci s Obcou Mojzesovo usporiadala 15. apríla 2023 spoločnú brigádu vyčistenia areálu OŠK Mojzesovo a blízkeho okolia od odpadkov. Po upršanej noci bolo zahájenie brigády o 8.00 hod. na futbalovom ihrisku. Odmenou pre zúčastnených bol dobrý pocit z vykonanej práce, pobyt na čerstvom vzduchu a malé občerstvenie. Prišli nielen členovia organizácie, ale aj dobrovoľníci z obce a mladí futbalisti. Všetkým patrí veľká vďaka.



### Uctili sme si pamiatku starostu Ing. Jozefa Čunderlíka

18. apríla 2024 by sa bol náš nebohý starosta Ing. Jozef Čunderlík dožil životného jubilea 60. rokov. Aj po rokoch s úctou na neho spomína celá dedina a súčasný starosta Ing. Slavomír Hačko mu v mene celej obce položil na hrob kvety a sviečku.

### Na výstave vín v Radave excelovali mojzesovskí vinári

Išlo o 9. ročník súťažnej výstavy vín VÍNO RADAVA 2023. Zúčastnilo sa jej 63 vystavovateľov z obcí Radava, Vlkaš, Veľké Lovce, Michal nad Žitavou, Maňa, Podhájska, Dolný Ohaj, Kmeťovo, Úľany nad Žitavou, Mojzesovo, Černík, Vráble – Dyčka, Hul a Zlaté Moravce. Spolu bolo odprezentovaných 128 vzoriek a 3 mimosúťažné samorodé vzorky. Do tejto výstavy prispelo svojimi vínami až päť mojzesovských vinárov a všetci boli odmenení medailami, čo je pre našu obec veľký úspech. Podporiť ich prišiel aj pán starosta Ing. Slavomír Hačko. Gratulujeme! Cenu organizátorov súťažnej výstavy vín za najvyššie ohodnotenú kolekciu troch vín od jedného výrobcu získal Andrej Buranský: **Zlatá medaila:** Sémillon, 2022, Neskorý zber, Suché, 90,33 bodov, **Zlatá medaila:** Zmes Biela, 2022, Neskorý zber, Suché, 90,33 bodov, **Strieborná medaila:** Cabernet Sauvignon, 2019, Výber z hrozna, Suché, 85,00 bodov Milan Vagunda: **Bronzová medaila:** Rizling vlašský, 2022, Kabinetné, Suché, 80,00 bodov, **Strieborná medaila:** Svätovavrinské, 2022, Výber z hrozna, Polosuché, 85,00 bodov, Dušan Lauro: **Strieborná medaila:** Rizling rýnsky, 2022, Neskorý zber, Suché, 87,33 bodov, Martin Bugri: **Bronzová medaila:** Rizling rýnsky, 2022, Kabinetné, Suché, 81,67 bodov, Ján Mokráš: **Bronzová medaila:** Othello, 2022, Akostné, Suché, 83,33 bodov



## Stavanie mája

Stavanie mája je na Slovensku tradíciou, inak tomu nie je ani v našej obci. Tento milý zvyk sme si pripomenuli 30. 4. 2023 v predvečer prvého mája.



## MÁJ Mesiac lásky – Máj

V máji obec na svojej facebookovej stránke vyhlásila súťaž, do ktorej sa občania mohli zapojiť tým, že nám poslali svoju svadobnú fotografiu. Počas celého mesiaca sa nám nazhromaždil celkom slušný počet fotografií. Vďaka svadobným fotkám našich občanov sme tak mohli pocestovať v čase, porovnať módu viacerých desaťročí a trošku si zaspomínať. V súťaži o najstaršiu fotku vyhrala dáždnik Nina Kreháková, ktorá nám poslala fotku svojich prastarých rodičov Heleny a Michala Buranských z roku 1940. Náhodnou vyžrebovanou, ktorá sa tiež zapojila do súťaže, bola Michaela Kajanovičová, ktorá nám poslala fotku nielen svojich rodičov Tatiany a Zlatka Kajanovičových, ale aj starých rodičov Heleny a Tibora Kajanovičových a Heleny a Jána Olveckých.



### Sviatok sv. Urbana

Aby boli naše vinohrady ochránené od rôznych škodcov, chorôb, poveternostných vplyvov a aby sa nám urodilo kvalitné hrozno, stretli sa vinohradníci pri príležitosti dňa sv. Urbana na požehnaní viníc pri soche sv. Urbana na našich vinohradoch, kde sa spolu s pánom farárom pomodlili.

### Tvorivé dielne

#### – Deň matiek 13. 5. 2023

Deň matiek je sviatok, ktorý sa oslavuje na celom svete. Inak tomu nebolo ani v Mojzesove a druhú májovú nedeľu sa v kultúrnom dome konalo krásne podujatie venované našim mamám. Prvýkrát kultúrna komisia pri príležitosti tohto sviatku usporiadala aj tvorivé dielne, kde detičky vytvorili milý darček pre svoju mamičku.

## JÚN

### Prvý júnový víkend bol venovaný našim malým občanom

Všetky deti mohli svoj sviatok Medzinárodný deň detí osláviť v sobotu na „Detských rybárskych pretekoch“, ktoré zorganizovala Rybárska spoločnosť Mojzesovo spolu s obcou, alebo v nedeľu na „Rozprávkových vinohradoch“, kde sa deti stali súčasťou obľúbených rozprávok. Táto akcia sa teší čoraz väčšej obľube, tento rok bolo malých nedočkavcov až okolo stopäťdesiat. Aj tentokrát celé dianie začalo veľkým rozprávkovým stromom, ktorý bol pre zmenu motýlí. Motýlia víla všetky deti vyzbrojila orientačnou mapkou, ktorá mala malých dobrodruhov previesť rozprávkovými vinohradmi. Vysvetlila im, že na konci púte ich čaká Mojzesovská Fiha Tralala, ktorá im daruje malý darček, keď budú mať nazbieraný dostatočný počet otlakov pečiatok. Farebné otlaky mohli deti získať na každom rozprávkovom stanovišti, kde ich čakali rôzne tvorivé a športové aktivity. Deti počas prechádzky stretli Ježibabu v medovníkovom domčeku, kde si mohli



vyzdobiť medovník alebo sa previesť na fúriku. U Pirátky z Karibiku si deti mohli nájsť poklad alebo chytiť ryбку, pri hasičoch si zasa mohli obzrieť hasičskú a záchranársku techniku. Neďaleko nich si detičky v stanovišti Ťahal dedko repku mohli zasúťažiť v skákaní vo vreci alebo

*pokračovanie na str. 6.*



v preťahovaní lanom. Na nedeľňajšie popoludnie prijala pozvanie aj Elza z Ladového kráľovstva, Šípkovú Ruženku strážiť až dvaja princovia, s ktorými ste si mohli zmerať sily v hádzaní šípk. Ešte pred spiacou Ruženkou čakali tréningoví futbalisti, ktorí deťom tiež nedali odmenu len tak pre nič za nič a museli svoje telo deti rozhybať. Na ďalšej ceste strážil Červenú čiapočku nielen smelý poľovník, ale aj strašidelný vlk. Pavučica zasa striehla vo svojej pavučine a čakala na svoju korisť. Tých, ktorým sa podarilo cez pavučinu prejsť, už vyčkávala Dračia princezná, ktorú uväznil nebezpečný drak. Našťastie ju

okrem detí vyslobodil aj udatný rytier. Pomaly sa deti dostali k poslednému súťažnému stanovištu k Fíhe Tralala, pri ktorej bolo veľké bludisko. Mala aj čarovný kôš plný prekvapení, kde si každé dieťa za šikovnosť vybralo svoju odmenu. V závere deťom čarovné víly pomocou svojich farbičiek vytvorili milý obrázok na tvár a na samom konci, keď už boli všetci šťastní, že dlhú cestu zvládli, ich čakali Maťko a Kubko, ktorí im pomohli opiecť svoj špekáčik. Všetkým, ktorým sa akýmkoľvek spôsobom podieľali na pripravách tohto popoludnia, patrí veľké poďakovanie.



Potom sa obec venovala už prípravám na oslavy 750. výročia svojej prvej písomnej zmienky. Upravovalo sa okolie areálu OŠK Mojzesovo, vybudoval sa betónový plot, osadili sa nové kalandre pri budove OŠK. Pred vstupom do obce pribudli nové vstupné tabule, dokončil sa chodník medzi zastávkou a parkoviskom pri kostole, pripravila sa videoprojekcia, ktorá hovoreným slovom dokumentuje históriu našej obce a mapuje celé katastrálne územie našej dediny. Taktiež dostala nový vzhľad naša webová stránka – nájdete na nej všetky dôležité informácie na jednom mieste. O aktuálnom dianí v obci nás informujú upozornenia.



## JÚL

V júli sme si pripomenuli 750. výročie prvej písomnej zmienky našej obce a pri tejto príležitosti obec zorganizovala dve výstavy. Prvá sa venovala starým fotografiám, krojom, dobovému oblečeniu, alebo veciam, ktoré sa už dnes nepoužívajú, pretože ich nahradili nové technológie. Vystavovali sa napríklad aj kolovrátky, žehličky, ale aj nástroje pre poľnohospodárske práce – cepy, pluhy a podobne, náradie na domáce práce, knihy, obrusy s výšivkami, porcelán, keramika a veľa iných zaujímavých maličkostí. Druhá výstava bola zameraná na obdobie 1. svetovej vojny. Svoje artefakty nám na tento účel požičal pán Ivan Chudý. Videli sme napríklad uniformy, dokonca

v jednej z nich bol pán Chudý sám oblečený v sobotu počas výstavy. Ďalej sa vystavovali fotografie, odznaky, rôzne vyznamenania, pokrývky hlavy a veľa iných relikvií. Okrem iného pán Chudý pozbieral aj informácie o vojakoch, ktorí pochádzali z Mojzesova a v 1. svetovej vojne bojovali. Bolo zaujímavé byť v tesnej blízkosti predmetov, ktoré si pocestovali v čase a dostali sa na krátku chvíľku do Mojzesova. Všetkým, ktorí sa na týchto výstavách podieľali, ďakujeme. Touto cestou by sme ešte raz chceli poďakovať pánovi Ivanovi Chudému za dar

v podobe knížiek – ktoré nám venovalo vydavateľstvo SLOVART a Rakúska spoločnosť Alberta Schweitzera. Sobotňajšie popoludnie už potom patrilo samotným oslavám, ktoré prebiehali v areáli OŠK Mojzesovo. (O tomto kultúrnom podujatí sme podrobnejšie písali v časopise Žurnál z obcí č. 3/2023). V nedeľu zasa futbalisti Old boys – Starí páni Mojzesovo usporiadali priateľský futbalový zápas so Starými pánmi z Úľan nad Žitavou a pozvali aj bývalých funkcionárov a hráčov, ktorí pôsobili v mojzesovskom futbale. Bolo to príjemné popoludnie.





### Letný tábor BAOBABOVO 2023

Tretí júlový týždeň patril v našej obci dennému letnému tábore BAOBABOVO, ktorý je obľúbený už niekoľko rokov nielen pre deti ale aj rodičov, pretože 5 pracovných dní z dlhých prázdnin majú o dieťa postarané. Kvôli rekonštrukcii kultúrneho domu, kde je každý rok hlavné táborové stanovište, bolo nateraz potrebné nájsť nové priestory. Voľba padla na areál Základnej školy Mojzesovo-Černík. K dispozícii sme dostali jedáleň, dvor materskej školy a areál základnej školy. Tento rok sa nám do tábora prihlásilo 33 detí vo veku päť až jedenásť rokov a ochrannú ruku nad nimi držalo päť animátoriek. Deti boli rozdelené do štyroch tímov a každému z nich bola pridelená jedna „indiánska matka“ a nad všetkými bdela ešte jedna náčelníčka. O výdatné obedy sa postarala pani kuchárka. Celý týždeň sa niesol v znamení indiánskeho ducha. Pondelkové ráno patrilo predstavovaniu, keďže nie všetky deti sa poznali. Onedlho už všetci spolu behali po školskom ihrisku a súťažili v rôznych športových disciplínach. V poobedňajších hodinách sme sa venovali tvoreniu indiánskych tričiek, ktoré si každé dieťa vytvorilo podľa svojich predstáv. Či už to bolo nalepenie rôznych nálepiek, otláčanie listov alebo vlastných rúk, vyfarbovanie štetcami alebo fixkami na textilie, všetky boli originálne a deti sa z nich veľmi tešili. V závere táborového dňa ešte nechýbali veselé tance a obľúbený stoličkový tanec. Na druhý deň ráno už prišli oddýchnuté deti okúsiť ďalšie dobrodružstvá. Plánovaná cesta k „ezdeckému“ rybníku, opekačka a oddych v prírode bol tiež zásah do čierneho, keby nás nečakala pani kuchárka s obedom, tak by sme si pobyt pri vode určite predĺžili. Očká deťom zaiskrili, aj keď sa tam objavil pán starosta so sľúbenými nanukmi. Utorkové poobedie bolo tiež kreatívne, deti si vyrábali k indiánskym tričkám indiánske čelenky, a keď boli hotové, mohli si deti oddýchnuť v kine pri rozprávke alebo vonku na dvore materskej školy. Stred týždňa nebol o nič chudobnejší, táborové detičky sa zmenili na malých indiánov a animátorky sa tiež nenechali zahanbiť. Všetci boli pripravení čeliť novým výzvam. Ich úlohou v tento deň bolo nájsť starý indiánsky poklad. Najskôr sa vybrali na tajnú výpravu do Čutkovskej doliny, počas ktorej skúmali život bielych tvárí. Plnili množstvo úloh, ktoré ich priviedli k stratenému pokladu indiánskych predkov. Ich prvou úlohou bolo nájsť starú mapu, na ktorej boli vyznačené jednotlivé stanovišťa, ktoré ich dovedli do cieľa. Niekde ich čakal napríklad

list od náčelníka Sediaceho býka, museli lúštiť rôzne tajničky, nakresliť na tvár alebo telo svojej animátorky nejaký indiánsky znak, vyslobodiť zo zajatia bielu tvár, nájsť čarovný nápoj, strieľať z luku, naučiť sa čítať indiánske znaky a ďalšie. Po zdolaní všetkých prekážok našli odvážni indiáni vysnívaný poklad. Bola to sladká odmena, ktorá ich posilnila na spiatočnú cestu. Na chvíľku sme si ešte oddýchlí v indiánskej osade s wigwamom a vyrobili sme si vlastný symbolický totem, okolo ktorého sme svoju výpravu ukončili rituálnym tancom. Aby toho nebolo málo, v stredu čakalo deti ešte jedno veľké prekvapenie, a to v podobe hasičského vláčika, na ktorom ich povozili hasiči z Rastislavíc (tento program v tábore bol akýmsi bonusom, vďaka štedrému sponzorskému daru rodiny Andreja a Milana Uhríka). Na štvrtok bol naplánovaný výlet do Eko Parku v Piešťanoch, kde deti čakalo viac ako 100 druhov rôznych zvierat z Afriky, Ázie, Južnej a Severnej Ameriky, Austrálie a Európy. Veľká časť expozícií bola priechodzia, a preto mali deti možnosť vstúpiť priamo do kletiek so zvieratkami a kŕmiť ich. To ešte viac umocnilo zážitok z návštevy Zoo. Posledný deň v piatok sme si ešte stihli vyrobiť loďky, ktoré sme si potom boli pustiť na riekku Nitra a opäť sme zažili pekný čas v prírode. Počas oddychu na školskom dvore sme sa trochu schladili zmrzlinou, ktorú deťom zasponzorovali sčasti majitelia zmrzlinárne a Paľo Vašek, ktorý taktiež pravidelne prispieva deťom finančným príspevkom. Sladučké melóny priniesol deťom pán starosta a rodič Ivan Hlavačka, Lucia Hnátová zasa deťom spravila radosť s džúsikmi a Katarína Uhríková potešila detičky rôznymi sladkými dobrotami. Na záver sme ešte všetky animátorky boli obdarované kvietkami od malého Mikuláška. Osobitne by sme chceli poďakovať aj pánovi riaditeľovi ZŠ Mojzesovo-Černík PaedDr. Stanislavovi Petrášovi za poskytnutie priestorov v škole, riaditeľke MŠ Vlnka Mojzesovo Bc. Soni Červenej Jeseničovej za poskytnutie školského dvora, Paťke Hajnovičovej za prípravu výborných obedov. Ja ako osoba, ktorá som mala na starosti celý tábor pripraviť, by som sa zvlášť chcela ešte poďakovať pánovi starostovi za to, že mi dal voľnú ruku pri plánovaní celého tábora, špeciálne poďakovanie patrí aj mojim štyrom pracovným včeličkám (Lubica Holková, Dominika Sojková, Elenka Turzová, Katarína Valentová), ktoré boli celý týždeň veľmi aktívne, ich pracovné nasadenie bolo veľmi vysoké a bolo vidieť, že si tiež celý tábor užívajú. Potom aj vďaka takýmto ľuďom môže byť náš tábor vyšperkovaný do posledného detailu. Ešte raz všetkým ďakujeme a tešíme sa na ďalší ročník.





## AUGUST

### Salónik na spoločenské podujatia

Koncom augusta finišovali práce na salóniku, ktorý je súčasťou kultúrneho domu. Okrem vynovených priestorov pribudlo v kultúrnom dome 40 nových stolov, 160 stoličiek a 2 germicídne žiariče. Obec tak zabezpečila pre občanov a širokú verejnosť možnosť organizovania osláv, svadieb, plesov a iných spoločenských akcií v krajších a kultúrnejších priestoroch.



## Zbohom leto

Miestna organizácia SNS Mojzesovo usporiadala 19. 8. 2023 v areáli športového klubu akciu „Zbohom leto“. Vstupné bolo dobrovoľné – išlo o charitatívnu akciu. Popoludnie sa začalo súťažou vo varení gulášu, počas akcie sa predávala aj tombola. Výťažok z akcie bol venovaný pre zdravotne znevýhodnené dievčatá Nikolku Meliškovú a Lilianku Ďurošiovú. Vyhodnotenie súťaže prebehlo okolo sedemnástej hodiny, porota určila za víťaza Marcela Kreháka. Kultúrnym podujatím nás sprevádzala piesňami Karola Duchoňa hudobná skupina Ludo Kuruc band. Vo večerných hodinách pokračovala disco zábava, o ktorú sa postaral DJ Šali. Za túto krásnu myšlienku patrí organizátorom veľké ďakujem.

## SEPTEMBER

V septembri pán farár odslúžil sv. omšu ako poďakovanie za úrodu, kde mohli farníci obetovať niečo zo svojej úrody na výzdobu kostola. Neskôr boli tieto dary odnesené do seminára.



O týždeň neskôr 24. 9. 2023 sa konala zasa sv. omša s úmyslom Poďakovania za 750. rokov života našej obce a prosbou o Božiu pomoc do ďalších rokov. Po sv. omši bolo pripravené pre veriacich občerstvenie v podobe zákuskov, koláčikov a pagáčikov, ktoré napiekli dobrovoľníčky Evka Buranská, Danko Mesárošová, Vierka Vaneková, za chutné vínko ďakujeme Jozefovi Záhorcovi a taktiež pánovi Marekovi Homolovi, ktorý nám zabezpečil stan.



## OKTÓBER

### Brigáda v areáli OŠK Mojzesovo

Miestna organizácia OLD BOYS – Starí páni Mojzesovo zorganizovala v piatok 6. 10. 2023 ďalšiu brigádu. V areáli OŠK Mojzesovo spojili sily mladí aj starí futbalisti a zafarbili „kalandre“ okolo futbalového ihriska. Naši malí futbalisti sa tak mohli tešiť z pomoci veľkým a potom aj obľúbenej pizzi.



### Dokončenie altánku pri soche sv. Urbana

Tento rok altánok pri soche sv. Urbana na vinohradoch dostal nielen novú šat – fasádnu farbu, ale pretreli sa v ňom aj lavičky, osadili obrubníky, ktoré sa vysypali okrasným kameňom.





## NOVEMBER

Úprava verejného priestranstva v obci pred parkoviskom potravín  
2. 11. 2023



### Úcta k starším

Míňa sa okamih za okamihom, deň za dňom, rok za rokom. Až jedného dňa je tu staroba. Ani sa nenazdáme ako a jednoducho je tu. Staroba je výzva. Starnutie prichádza pomaly, nenápadne. Nedá sa tomu vyhnúť. Úcta k starším by mala byť hlavne spontánna a sústavná, veď starší ľudia si ju zaslúžia. Aj preto si Obec Mojzesovo tiež tento rok spomenula na tých skôr narodených a pripravila pre nich v jedno nedeľné popoludnie kultúrne podujatie s názvom Úcta k starším. Pozvaní boli aj jubilanti, ktorí sa dožili 70, 80, 90 rokov, tí boli obdarovaní milým darčekom a kvietkom. Pre všetkých prítomných bolo pripravené aj malé občerstvenie. Počas programu sa striedali detičky z našej Materskej školy, žiaci Základnej školy Mojzesovo-Černík a tanečný odbor SZUŠ Jozefa Dömeho a zahrli nám krátke divadielko, predniesli milé básničky, zaspievali tematické pesničky a zatancovali veselé tančeky. V tomto roku sme zagratalovali až štyrom deväťdesiatničkám, a to Hlavačková Mária, Kajanovičová Mária č. d. 112, Kajanovičová Mária č. 344, Eliášová Melánia, ďalej osemdesiatnikom Čajkovičová Antónia, Buranská Margita, Javorčíková Anna, Gábrišová Helena a sedemdesiatnikom Pastierik Martin, Halás Milan, Zlatinský Milan, Kubica Ján, Hajnalová Anna, Horváth



František, Vetrák Milan, Valentová Emília, Feherváryová Mária, Buranská Mária, Birešová Eva, Šebíková Milada, Pitterová Mária, Pastieriková Božena, Bireš Vladimír, Paštinský Juraj, Eliášová Terézia, Rupek Ján, Batis Vojtech, Letková Daniela, Slováková Vlasta, Komáromyová Helena. O chutné koláče a pagáče sa už tradične postarali zamestnankyne školskej jedálne, víno pre jubilantov zabezpečil pán Tomáš Petrik. Všetkým, ktorí prispeli k milej spoločenskej akcii, ďakujeme a jubilantom ešte raz želáme do ďalších rokov pevné zdravie, veselú myseľ, veľa úsmevu, elánu a radosti zo života.

## DECEMBER

### Mikulášske popoludnie

V jedno nedeľňajšie decembrové popoludnie sa kultúrny dom v Mojzesove premenil na čarovný, kde bol pripravený pre detičky, rodičov, starých rodičov a ostatných, čo chceli nasať vianočnú atmosféru, bohatý program. Už o 14.00 hod. sa za oponou vo vianočnom kine premietala rozprávka „Luskáčik a štyri kráľovstvá“. Tie detičky, ktoré nemajú rady kino alebo ich rozprávka nezaujala, boli pripravené voňavé medovníčky od našich pani kuchárov zo školskej jedálne. Deti si ich mohli vyzdobiť podľa vlastnej fantázie, asistovali im nielen rodičia, ale aj kúzelní vianoční škriatkovia. Počas celého popoludnia si mohli všetci vybrať na vianočných trhoch z bohatej ponuky, kde sa ponúkalo vianočné pečivo a trubičky, rôzne vianočné ozdoby, lyofilizované ovocie, háčkované výrobky, kalendáre,

výrobky z pálenej a glazúrovanej hliny alebo CD nášho spevokolu Bonum. Pred kultúrnym domom si zasa všetci mohli pochutiť na výbornej kapustnici od poľovníkov alebo sa zohriať pri varenom vínu a vianočnom punči od záhradkárov. O šiestnástej hodine sme už potom všetci mohli privítať sv. Mikuláša. Nečakane však prišiel najskôr čert,

našťastie všetko zachránil Mikuláš s anjelom. V úvode mu detičky z materskej školy zaspievali pesničky, za čo ich Mikuláš obdaril pochvalou a balíčkom plným dobrôt. Potom sa už pri Mikulášovi vystriedali postupne všetky deti, tí odvážnejší mu tiež zaspievali alebo zarcitovali. A keďže máme v našej dedinke iba dobré deti, nik neodišiel bez sladkej odmeny.





# Základná škola Mojzesovo-Černík

## Fyzika v tme

Žiaci 5. ročníka pod vedením pani učiteľky Renáty Vitekovej v rámci Týždňa vedy a techniky pripravili pre žiakov 1. – 4. ročníka fyzikálnu šou „Fyzika v tme“. Prostredníctvom pokusov sa dozvedeli, čo sú svetelné zdroje a ako sa svetlo šíri. Pretože dôsledkom priamočiareho šírenia svetla je tieň, odohrali tieňové divadlo „Tri prasiatka“.



## Farebný týždeň

Rôznofarebnú pestrosť prírody a jej darov si v rámci Farebného týždňa uvedomili naši mladší žiaci, a to nielen chutnou zeleninou alebo ovocím, ale aj zvolenými farbami svojho oblečenia



## Úcta k starším

Nič nie je krajšie ako úsmev na tvári babičiek a deduškov, ktorým sa poďakovali svojim vnukom za kultúrne vystúpenie pri príležitosti októbra – mesiaca úcty k starším.



## Pasovanie prvákov

Milou každoročnou tradíciou je pasovanie prvákov. Deviatci sa tentokrát inšpirovali rozprávkou Soľ nad zlato a premenili ju na Škola nad zlato, aby poukázali na dôležitosť vzdelávania. Krásne predpoludnie bolo plné zábavy a kamarátsstva medzi najmladšími a najstaršími žiakmi.

## Mikuláš

Ako každý rok aj tentokrát nás neobišiel svätý Mikuláš. Táto predvianočná tradícia bola umocnená aj darom pani Perinbaby, ktorej perina sa práve na sviatok Mikuláša roztrhla a radosť detí z guľovačky bola výnimočná.





## Obecný športový klub Mojzesovo je v kategórii dospelých späť v hre

Po troch rokoch v našej obci ožil futbal aj v kategórii dospelých. Nakoľko sme mužstvo dospelých neprihlásili vo dvoch sezónach po sebe, museli sme sa prihlásiť do 8. ligy, čo je najnižšia súťaž v okrese Nové Zámky. Mužstvo tvorí veľa domácich hráčov, čo je dobrá perspektíva, aby futbal v Mojzesove fungoval aj v nasledujúcich rokoch. Domácich hráčov sme vhodne doplnili aj zopár cudzími, ktorí tiež svojou veľkou túžbou pomôcť pri obnovení futbalu v dedine prispeli k výborným výkonom celého mužstva. Po jesennej časti sme na prvom mieste so 4-bodovým náskokom pred Koltou a Brutmi. Počas jesennej časti sme odohrali 13 zápasov s bilanciou 12 výhier a jedna prehra s celkovým skóre 63:16. Počas zimnej prípravy sa musíme dobre pripraviť na jarnú časť sezóny, ktorá bude veľmi náročná. V jarnej časti sa pokúsime o víťazstvo v súťaži a o postup do najvyššej okresnej súťaže. Kategória dorast U19 pôsobí pod spoločným mužstvom ŠK Kmetovo a OŠK Mojzesovo v 4. lige ZsFZ skupina „D“. V mužstve pôsobí 8 našich hráčov, ktorí v tejto kvalitnej súťaži nabierajú obrovské skúsenosti a tie im potom pomáhajú aj v zápasoch dospelých. V tejto sezóne až štyria hráči z dorastu už hrávajú aj za naše mužstvo dospelých. Dorastenci sú po jesennej časti na 4. mieste, ale z muž-

stiev, ktoré sú z okresu Nové Zámky, je pred nimi iba Štúrovo. Mužstvo dorastu odohralo 13 zápasov, z ktorých 8 vyhralo, 1 remizovalo a 4 prehralo, s celkovým skóre 42:24. Naša najmladšia kategória sú žiaci U15, ktorí nám robia určite najväčšiu radosť. V minulej sezóne vyhrali svoju skupinu v okresnej súťaži a prebojovali sa na finálový turnaj o majstra okresu. Tento turnaj sa nám podaril zorganizovať na výbornej úrovni. Naši mladí futbalisti skončili nakoniec nešťastne na 2. mieste iba kvôli horšiemu skóre. Po smolnom zápase, ktorý rozhodol o tom, že skončili na 2. mieste, si chlapci aj poplakali, ale dosiahli veľký úspech. Na tento úspech naši žiaci nadviazali aj v tejto jesennej časti a sú priebežne na 1. mieste. Odohrali 8 zápasov s bilanciou 7 výhier a 1 prehra so skóre 50:11.

Počas leta sa nám podarilo usporiadať už tradičný futbalový turnaj 13. ročník Memoriál Andreja Vaška a Petra Kajaniča v kategórii U13. Naše mužstvo po pekných výkonoch skončilo na 2. mieste za víťazným tímom ŠK Vrakuňa Bratislava. Na záver sa chcem poďakovať všetkým, ktorí sa pričínili o znovuzrodenie futbalu v kategórii dospelých, všetkým hráčom, fanúšikom, rodičom detí, starostovi, obecnému úradu, obecnému zastupiteľstvu, sponzorom a hlavne správcovi futbalového areálu. Do Nového roku 2024 vám všetkým prajem veľa zdravia a úspechov, našim futbalistom postup do najvyššej okresnej súťaže a mládežníckym mužstvám, aby pokračovali v takých fantastických úspechoch ako doteraz.

*pripísal Maroš Slovák, tréner*





## Zoznam sponzorov, ktorí podporovali obecné akcie počas roka 2023

Auto Dupo, s. r. o. - Filip Chovanec + Martin Duchoň  
 Daniela Hoppanová – Predaj textilu  
 Dela Company, s. r. o. - Juraj Kozár  
 EMEL Trans, s. r. o. Ing. Michal Levák  
 ENAS, s. r. o. – Ing. Miroslav Žigrai  
 EZ – Elektromont, a. s. – Ing. Ján Teplan  
 Filip Hačko  
 IZOL PLUS, s. r. o. – Miroslava Buranská  
 Izotez, s. r. o. - Jozef Čunderlík ml.  
 Ján Ostrožlík – Auto stop  
 Ján Ostrožlík – Café Haus  
 Ján Rupek st.  
 Juniper, s. r. o. - Porubský Vladimír  
 Jurčaga Martin  
 Jureková Natália Trávnica  
 Kaderníctvo Katka – Katarína Valentová  
 Kamenárstvo Porubský Michal  
 Katarína Šimonová  
 Krajčovič Julo, Mojzesovo  
 Kvetinárstvo Flóra – Miriam Petrášová  
 Lomik, s. r. o. - Dušan Lontoš

MBAGO, s. r. o. – Tomáš Petřík  
 Medovníky Lia – Lívia Hlavačková  
 Novosev, s. r. o. – Miroslav Vašek  
 ONmedia – Ondrej Hnát  
 Opát Juraj, Jupotrans, s. r. o.  
 Patrícia Hajnovičová  
 Peter Šebík  
 Pohostinstvo Viera Kečkéšová  
 Proka, s. r. o., Mojzesovo – Štefan Hancko  
 Regionálne vydavateľstvo – Mgr. Alena Jaššová, s. r. o.  
 Rodina Nováková Černík  
 Rupek Ján ml.  
 Stolárstvo Chovanec – Miroslav Chovanec  
 Stolárstvo Pavol Vašek  
 Stolárstvo Peter Polák  
 Temix SK, s. r. o. – Milan Vagunda do postrekovača  
 Továreň na šťastie – Mgr. Mária Pavlačková  
 TRIMAN – Ing. Marián Manduch  
 Vašek Pavol, stolárstvo  
 Vitek Ondrej, bicoma, s. r. o.  
 Wikus, s. r. o., Mojzesovo – Branislav Zlatinský

### Rozprávková izba pre malých aj veľkých

Výťažky z kultúrnych akcií a peniaze získané od sponzorov sa Obec Mojzesovo spolu s obecným zastupiteľstvom rozhodla investovať do projektu, ktorý v našej obci absentuje. Nemáme v obci miestnosť, kde by sa mohla stretávať kultúrna komisia. Účelom vytvorenia tejto miestnosti bude poskytnúť priestor predovšetkým deťom s vekovou rozmanitosťou na rôzne tvorivé dielne, ale taktiež dať priestor aj našim dôchodcom na spoločné stretnutia pri rôznych príležitostiach, ako je napríklad čítanie kníh, možno rôzne diskusné besedy – čas ukáže, o čo bude v obci záujem. Možno nám časom vznikne Klub dôchodcov alebo Mládežnícky klub. Zrekonštruovaním miestnosti by mala vzniknúť „izba“, ktorá bude užitočným pomocníkom kultúrnej komisie v Mojzesove v podpore rozvoja záujmovo-umeleckej a vzdelávacej činnosti, ale aj miestnosťou, ktorá bude slúžiť na prípravu spoločenských a kultúrnych podujatí v obci, prípadne sa môže využiť pri organizovaní detského letného tábora. Aktuálne sa miestnosť pripravuje na novú omietku, elektroinštalácia a kúrenie sú hotové. Dúfame, že v jarných mesiacoch 2024 budeme môcť slávnostne rozstrihnúť červenú pásku.



## Spoločenská kronika – (december 2022 až november 2023)

### Narodili sa:

Dominik Duchoň, Diana Teplanová, Lýdia Očkajová, Kristián Kozár, Lea Stojková, Diana Kadlečíková, Yasmina Yarmoliuková, Marek Vančík, Melisa Kmetová, Patrik Horváth, Noel Kačák

### Uzavreli manželstvo:

Marcel Štunda – Veronika Pročková, Ing. Michal Levák – Veronika Turanová, Tomáš Petřík – Mária Hlavačková, Adam Vaškovič – Kristína Vaneková, Paolo Valli – Katarína Janošková, Ing. Michal Jakubík – Petra Kmetová, Adam Supek – Michaela Červeňová, Šimon Vančík – Mgr. Kristína Kollárová, Vladimír Mourek – Dominika Laurová, Peter Malík – Kristína Golhová

### Opustili nás:

Jozef Lauro (\*1945), Roman Čongrádi (\*1977), Mária Vašková (\*1935), Stanislav Gašpar (\*1964), Helena Vašková (\*1929), Jozef Očkay (\*1945), Helena Horňáčková (\*1936), Juraj Mikulec (\*1962), Miroslav Buranský (\*1945), Františka Laurová (\*1936), Miloš Valent (\*1979), Anna Batisová (\*1954), Soňa Laurová (\*1954), Ján Vančík (\*1947), Melania Csongrádyová (\*1935), Jozef Pápay (\*1935), Jozefína Vašková (\*1944), Blažej Mikulec (\*1966), Pavol Vančík (\*1963), Františka Teplanová (\*1937), Slavoj Výberčí (\*1956), Mária Teplanová (\*1938), Alexander Vašek (\*1929), Ivan Buránsky (\*1947), Helena Grosmanová (\*1937)



„Naše Mojzesovo“, informácie pre občanov Mojzesova, vydáva – OBEC MOJZESOVO.

IČO: 00309117, adresa: č. 494; 941 04 Mojzesovo; Tel.: 035/6578194; Fax: 035/6506410  
 registrované Ministerstvom kultúry SR pod č.: EV4514/12, ISSN 1339-3162.

REDAKČIA ČASOPISU: predseda redakčnej rady Ing. Slavomír Hačko - starosta obce.

Informácie z obce: Lucia Buranská, Alexandra Šmutná, Katarína Uhríková.

Mgr. Alena Jaššová - odborná mediálna poradkyňa a dozor pri zostavení obsahu a tvorca časopisu.

Komplexné redakčné práce zabezpečuje Vydavateľstvo „Helena“ so sídlom v Šali, IČO: 34644237.

Grafika: Peter Orbán – Zoxó Press. Ročník TRINÁSTY, december 2023.

Casopis vyšiel v náklade 450 ks. Plnofarebne. Nepredajný.